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ATA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA, EM 04 DE AGOSTO DE 2015, PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

 

A hora regimental do quarto dia do mês de agosto do ano de dois mil e 

quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 

Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 25ª Sessão Ordinária 

realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença dos 

Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani 

Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla 

Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de 
Proença e Marcos Augusto de Góis Vieira. Deixou de comparecer o Vereador 

Miguel Pereira Domingues. Com número legal, o Senhor Presidente em 

exercício da Câmara: Marcos Augusto iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao 

Vereador Jorge Takashi que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. Após, o 

Senhor Presidente convidou o Senhor Agnaldo Silvestre da Cruz a levantar-se 

e fazer o COMPROMISSO DE POSSE, o qual repetiu os seguintes dizeres 

“Prometo exercer, com dedicação e lealdade, o meu mandato, respeitando a 

constituição e as leis e defendendo os interesses do município”, que finalizou 

dizendo: “Assim prometo”. O Senhor Presidente  declarou-o empossado. A 

seguir, o Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereadora Cristina Brisola 

e Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

FOI FEITA A LEITURA da Ata da 24ª Sessão Ordinária realizada em 14 de 

julho de 2015. Submetida ao plenário em votação a ata foi APROVADA por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Foram realizadas as leituras das 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, tais como: ofícios da Excelentíssima 

Prefeita Municipal, em resposta aos Requerimentos nº 058 e 060/2015, e outros 

solicitando a prorrogação do prazo para apresentação da resposta aos 

Requerimentos nº 060, 061 e 062/2015; ofício da Associação de Promoção 

Humana – Grupo AMA, encaminhando informações sobre a entidade e 

solicitando a colaboração para os trabalhos; convite da Universidade Federal de 

São Carlos (UFSCar), convidando para participar da inauguração dos novos 

prédios do campus Sorocaba; convite da Rede Social para Garantia dos Direitos 

da Criança e Adolescente, convidando para a reunião do grupo; convite da Igreja 

Presbiteriana Independente do Bairro da Paineira, convidando para participar 

das celebrações de aniversário; convite da Associação Cultural e Desportiva de 

Pilar do Sul, convidando para participar do BON-ODORI. As correspondências 
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serão arquivadas na Secretaria da Câmara e estarão à disposição dos Senhores 

Vereadores. Foram feitas as leituras das mensagens justificativas das 

PROPOSITURAS RECEBIDAS: Projeto de Lei nº 055/2015 - “Autoriza o 

Poder Executivo a prorrogar por 24 (vinte e quatro) meses o prazo do convênio 

com a Associação de Promoção Humana - Grupo AMA (Lei Municipal 

2.940/2014) e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 056/2015 - “Autoriza 

o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação do Bem Estar do 

Menor - Assobem Kanguru e dá outras providências”. As proposituras serão 

enviadas às Comissões para estudo e apresentação de parecer. Na sequência, 

foram deliberados os seguintes REQUERIMENTOS: Requerimento nº 

064/2015 – de autoria do Vereador Antonio Matos, que requereu o seguinte: 

Porque não está sendo realizada a fisioterapia no período da tarde no posto de 

saúde? No contrato consta que a empresa prestadora de serviços de fisioterapia é 

obrigada a fazer o atendimento no período da tarde? Qual a data de vencimento 

do contrato com a empresa prestadora de serviços de fisioterapia? Quais as 

providências que, a Prefeitura e a Secretaria de Saúde e Bem Estar, tomaram no 

sentido de voltar a funcionar a fisioterapia à tarde? Submetido em discussão 

fizeram uso da palavra os Vereadores Antonio Matos e João Batista, logo após, 

foi submetido em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Em 

seguida, foi deliberada a seguinte INDICAÇÃO: Indicação nº 277/2015 – de 

autoria do Vereador João Batista: indicando à Senhora Prefeita para que, junto a 

Secretaria competente, tome as devidas providências quanto a cerca que fora 

construída ilegalmente e o cavalo mantido também de forma irregular na Rua 

Marcolino Gomes de Oliveira esquina com a Rua Maria Conceição Válio, no 

bairro Jardim Campestre II. Submetida em discussão, fez uso da palavra o 

Vereador João Batista, logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por 

unanimidade de votos. Foram feitas as leituras das seguintes INDICAÇÕES: 

Indicação nº 278/2015 – de autoria da Vereadora Cristina Brisola: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, providencie a reforma, 

bem como o plantio de grama na praça localizada em frente ao Cemitério São 

João Batista; Indicação nº 279/2015 – de autoria da Vereadora Cristina Brisola: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie a limpeza do canteiro das Avenidas Papa João XXIII e Presbítero 

Jovino Gomes Ribeiro; Indicação nº 280/2015 – de autoria da Vereadora 

Cristina Brisola: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, providencie a reforma geral dos banheiros e dos velários, e realize a 

pintura da capela do Cemitério São João Batista; Indicação nº 281/2015 – de 

autoria da Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto à Secretaria competente, solicite à companhia Sabesp, para que prolongue 
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a rede distribuidora de água tratada no trecho faltante no bairro do Pombal; 

Indicação nº 282/2015 – de autoria do Vereador João Batista: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, providencie a 

sinalização de trânsito no solo e a construção de uma lombada na Rua Benedito 

José de Carvalho, próximo ao cruzamento com a Rua Josefa da Silva Guerra 

Maia, no bairro Jardim Marajoara; Indicação nº 283/2015 – de autoria do 

Vereador João Batista: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, realize o plantio de árvores no terreno situado na Rua Marcolino 

Gomes de Oliveira esquina com a Rua Maria Conceição Válio, no bairro Jardim 

Campestre II. As indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. 

Foi feita a deliberação da seguinte MOÇÃO: Moção nº 060/2015 – de autoria 

de todos os Vereadores: Moção de Pesar em razão do falecimento do Senhor 

Pedro Brasílio, no último dia 30 de julho, com 70 anos. Submetida em 

discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Luiz Brisola, Marcos Augusto 

e João Batista, logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por 

unanimidade de votos. Encerrada as matérias do Expediente o Senhor Presidente 

franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em TRIBUNA 

LIVRE e assim foi feito pelos Vereadores Luiz Proença, Agnaldo Silvestre, 

Luiz Brisola, João Batista e Karla Pagianotto. Ninguém mais se manifestando o 

Senhor Presidente suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos para organizar a 

pauta da Ordem do Dia. NÃO HAVENDO MATÉRIA para a Ordem do Dia, o 

Senhor Presidente franqueou a palavra em EXPLICAÇÃO PESSOAL ao 

Vereador que desejasse fazer uso, assim foi procedido pelos Vereadores Antonio 

Matos, João Batista e Jorge Takashi. Ninguém mais se manifestando o Senhor 

Presidente agradeceu ao público presente e aos Senhores Vereadores, e DEU 

POR ENCERRADA a presente Sessão. Eu, ____________________ Lucas de 

Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob a 

superintendência da 1ª Secretária. 

Sala das Sessões, 04 de agosto de 2015. 

 

MARCOS AUGUSTO DE GÓIS VIEIRA  
-Presidente em exercício- 

  

CRISTINA GOMES BRISOLA VIEIRA 

-1ª Secretária- 

 

LUIZ ANTONIO DE PROENÇA 

-2ª Secretário- 


